Jaka powinna być ceramika dla szkół i przedszkoli?
Toalety w przestrzeni użyteczności publicznej powinny być dobrane ze szczególną dbałością. Zwłaszcza w miejscach, gdzie jest dużo dzieci czy młodzieży. Piszemy o tym, jakie cechy powinna mieć ceramika dla szkół i przedszkoli.

 
Ceramika dla szkół i przedszkoli – cechy
W obu przypadkach – z materiałów możliwie jak najbardziej antybakteryjnych, zwłaszcza jeżeli mówimy o miskach i deskach klozetowych. Dodatkowo miski klozetowe dla przedszkoli będą trochę niższe niż standardowe albo wyposażone wbudowane podnóżki. Będą też miały dwuczęściowe deski, z czego jedną, tą wierzchnią część – o mniejszej średnicy. Najprościej mówiąc, chodzi o to, by dzieci nie wpadały toalety.

Jaką ceramikę kupimy w Sanitbuy.pl?
W sklepie z wyposażeniem łazienek Sanitbuy.pl można kupić ceramikę dla szkół i przedszkoli następujących marek: Keramag, Koło, Laufen i Roca. W odpowiednim ich doborze pomogą konsultanci.

Ceramika dla szkół i przedszkoli – zagrożenia
Na koniec należy wspomnieć, jakie problemy wiążą się z ceramiką dla szkół i przedszkoli i toaletami tamże w ogóle. Przede wszystkim należy przewidzieć, że jako mocno eksploatowane będą wymieniane dość często. Mogą ulec też celowemu zniszczeniu, bo akty wandalizmu nie są tak rzadkie. Poza tym należy zamontować je tak, by sprawiały jak najmniej problemów przy czyszczeniu, które będzie musiało być częste.
