Z jakich materiałów powinny być wykonane dobre meble łazienkowe?
W łazience chlapiemy, pluskamy, spryskujemy, polewamy. Dużo w tym wody! Niekorzystnie wpływa na znajdujące się w pobliżu meble. Do tego wysokie temperatury i często słaba wentylacja... Ciężko jest zaprojektować meble łazienkowe, które to wszystko zniosą. Spójrzmy, jak to powinno być pomyślane!

 
Z czego zrobione są trwałe meble łazienkowe?
Dobre meble łazienkowe to takie, które wyprodukowano z materiałów odpornych na wilgoć. Ich okleiny przymocowano do szkieletu takimi klejami, które nie będą powodowały rozwarstwiania się.

Jednym z najczęstszych wyborów przy projektowaniu jest płyta meblowa. Wykonuje się ją z surowców o właściwościach wilgocioodpornych, łączonych żywicami melaminowymi. Właśnie taka podstawa będzie odporna na powstawanie grzybów i pleśni, co w ciepłym, wilgotnym powietrzu łazienki nie jest wcale tak rzadkie.

Meble z takich płyt produkuje między innymi Polska firma Antado.
Czego unikać przy zakupie takich mebli?
Jeśli widzimy meble łazienkowe, które są zrobione z niezaimpregnowanych, drewnianych płyt, nie decydujmy się na ich zakup. Płyty wiórowe lub MDF też bywają wykorzystywane do produkcji mebli, ale odradzamy je po prostu dlatego, że są znacznie mniej trwałe.
